

## Υπερχειλίσσε το φράγμα της Αγίας Μαρίνας Χρυσοχούς



**Υ**περχειλίσσε την Κυριακή το μικρό φράγμα της Αγίας Μαρίνας Χρυσοχούς, χωρητικότητας 298 χιλιάδων κυβικών μέτρων νερού.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του κοινοτικού συμβουλίου Αγίας Μαρίνας Χρυσοχού Μάριο Θεοχάρους, το φράγμα υπερχειλίσσε σήμερα ενώ πέρσι είχε υπερχειλίσσει, όπως είπε, λίγες μέρες αργότερα και συγκεκριμένα στις 17.1.2019. Ο κ. Θεοχάρους ανέφερε στο ΚΥΠΕ, πως το

φράγμα τροφοδοτείται από τις όχθες του ποταμού Ξερού και απέχει από την θάλασσα μόλις 2,5 με 3 χιλιόμετρα περίπου. Ειδικότερα, το ύψος του ανέρχεται στα τριάντα τρία μέτρα, ενώ το μήκος του - όπως είπε - στα εκατό δεκαέξι μέτρα.

Πρόκειται, σημειώσε ο κοινοτάρχης, για μια μοναδική σε περιβάλλον περιοχή που αποτελεί πνεύμονα πρασίνου, αφού όπως εξήγησε η φυσική αλλά και τεχνητή ομορφιά του φράγματος, συμπληρώνονται από την

άγρια κλωρίδα του χωριού. Είπε επίσης πως το φράγμα της Αγίας Μαρίνας Χρυσοχούς καλύπτει αρδευτικά χίλιες πεντακόσιες σκάλες καλλιεργήσιμης γης.

Σημειώνεται πως πρόκειται για το έβδομο φράγμα που υπερχειλίζει στην Επαρχία Πάφου μετά τα φράγματα Πωμού, Αργάκας, Ασπρόκρεμου, Αρμίνου, Καναβιούς και Ευρέτου.

Αναμένεται ακόμη η υπερχειλίση του φράγματος του Μαυροκόλυμπου, χωρητικότητας 2.18 εκ. κυβικών μέτρων νερού.

## Ο Χρίστος Ζαννέτου- Νέος Δήμαρχος της Αγίας Νάπας

Νικητής της εκλογικής μάχης στην Αγία Νάπα ο Χρίστος Ζαννέτου, με 1508 ψήφους ενώ η αντίπαλος του Αιμιλία Ευαγγέλου Ξυδία έλαβε 1059.

Με 449 ψήφους διαφορά και ο κ. Ζαννέτου έγινε ο νέος Δήμαρχος της Αγίας Νάπας.

Τα λευκά ψηφοδέλτια ήταν 8, τα άκυρα 26, ενώ 2.567 ήταν έγκυρα ψηφοδέλτια.

Υπενθυμίζεται ότι ο Χρίστος Ζαννέτος, νυν αντιδήμαρχος όπου εξελέγχε με ψηφοδέλτιο του ΔΗΣΥ ενώ σε αυτήν την εκλογική αναμέτρηση κατήλθε ανεξάρτητος αλλά στηριζόμενος από το ΔΗΣΥ και το ΔΗΚΟ.

Οι κάλπες στο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Νάπας άνοιξαν την Κυριακή από η ώρα 7.00 το πρωί και έκλεισαν η ώρα 18.00 το απόγευμα, με ποσοστό συμμετοχής 78%, σύμφωνα με τον έφορο εκλογής Γεώργιο Χρυσοφάνη.

Ο κ. Χρυσοφάνης, αφού ανέφερε πως όλα κύλησαν ομαλά, είπε ότι 2.600 εκλογείς, από τις 3.334 εγγεγραμμένους ψηφοφόρους, ή ποσοστό 78% άσκησαν το εκλογικό τους δικαίωμα. Από αυτούς, οι 360 είναι κοινοτικοί και 2.240 Κύπριοι πολίτες.

Ξεκινά από αύριο να εργάζεται άοκνα για την Αγία Νάπα, δήλωσε ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Αγίας Νάπας Χρίστος Ζαννέτος.

Σε δηλώσεις μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων για την ανάδειξη Δημάρχου Αγίας Νάπας, ο κ. Ζαννέτος ευχαρίστησε την ανθυποψήφια του Αιμιλία Ευαγγέλου Ξυδία, καλώντας την να συμπορευθεί μαζί του ως δημοτική σύμβουλος για το καλό της Αγίας Νάπας.

Την κενωθείσα θέση του κ. Ζαννέτου στο δημοτικό συμβούλιο της Αγίας Νάπας αναλαμβάνει ο επιλαχών δημοτικός σύμβουλος Δημήτρης Τοφινής.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138